

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η προετοιμασία των μαθητών για την συμμετοχή τους σε σχολικούς διαγωνισμούς, σε πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και αθλητικές δράσεις

1

Στόχοι: 1) Παρακίνηση μαθητών για συμμετοχή σε μαθηματικούς διαγωνισμούς και δράσεις. 2) Ενίσχυση και προετοιμασία μαθητών για τους μαθηματικούς διαγωνισμούς και δράσεις.

Σχέδιο Δράσης

Προετοιμασία και ενεργή συμμετοχή των μαθητών σε διαγωνισμούς και δράσεις

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση της συνέπειας των μαθητών στο πρόγραμμα του σχολείου και η αύξηση των ποσοστών φοίτησης στο σχολείο.

1

Στόχοι: 1) Επικοινωνία και ενημέρωση των γονέων (ειδικότερα των Ρομά) για την υποχρεωτικότητα αλλά και την αναγκαιότητα φοίτησης των παιδιών τους στο Γυμνάσιο, 2) Μείωση της άτακτης/σποραδικής φοίτησης των Ρομά μαθητών με την αρωγή θεσμοθετημένων φορέων και 3) Οργάνωση αμφίδρομης επικοινωνίας και συνεργασίας με την κοινότητα των Ρομά ώστε να δημιουργηθεί ένα πλαίσιο ενεργειών που θα βελτιώσει την συνέπεια των Ρομά μαθητών στο πρόγραμμα του σχολείου και την αύξηση των ποσοστών φοίτησης τους στο σχολείο.

Σχέδιο Δράσης

Μέριμνα ενεργειών για την μείωση της άτακτης/σποραδικής φοίτησης και σχολικής διαρροής των Ρομά μαθητών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η διερεύνηση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών (συνεργασία, επικοινωνία, ανταλλαγή πληροφοριών, συλλογικότητα, εμπιστοσύνη) για τη διαμόρφωση τρόπων διαχείρισης εντάσεων, συγκρούσεων και στην αντιμετώπιση της σχολικής βίας, στην συμβολή τους της διαμόρφωσης του σχολικού κλίματος.

1 Στοχοθεσία

- Να δημιουργηθεί ένας οδηγός ενεργειών για τον Σύλλογο Διδασκόντων σε περίπτωση διαπίστωσης συμπεριφορών εκφοβιστικών ή εντάσεων και συγκρούσεων.
- Να μπορούν οι μαθητές μέσα από έναν οδηγό να αναγνωρίζουν περιπτώσεις εκφοβισμού ή ρατσισμού είτε ως θύματα είτε ως μάρτυρες.

Δημιουργία πρωτοκόλλου για τη διαχείριση εντάσεων, συγκρούσεων και πρόληψης της σχολικής βίας.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η διερεύνηση των σχέσεων μεταξύ των εκπαιδευτικών (δικαιοσύνη, αξιοκρατία, εκτίμηση, αλληλοσεβασμός, επικοινωνία, συνεργασία), η συμβολή τους στη διαμόρφωση του σχολικού κλίματος και στην ποιότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

- 1 Στόχοι: Εξασφάλιση πνεύματος αμοιβαίας εμπιστοσύνης και συνεργασίας μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών. Ενίσχυση των σχέσεων, ενσυναίσθηση των προσωπικών προβλημάτων των παιδιών σε συνεργασία με γονείς και φορείς για να μπορούν τα παιδιά να εκφράζονται ελεύθερα και να έχουν καλύτερες μαθησιακές επιδόσεις.

Σχέδιο Δράσης

Μέριμνα για τη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση και η ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ σχολείου και γονέων με στόχο την ενεργό συμμετοχή των γονέων στις δραστηριότητες του σχολείου.

- 1 Στόχος η ενίσχυση των σχέσεων συνεργασίας και εμπιστοσύνης μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων.

Σχέδιο Δράσης

Πρακτικές επικοινωνίας, ενημέρωσης και συνεργασίας σχολείου - οικογένειας.

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- 1 Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η διασφάλιση της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού. Ειδικότερα: 1-Υπευθυνότητα και αλληλοσεβασμός στη λειτουργία όλων των μελών της σχολικής κοινότητας. 2-Υποστήριξη του εκπαιδευτικού έργου και συμμετοχή όλων στην τήρηση της σωστής διαδικασίας. 3-Δημιουργία αποδοτικότερων συνθηκών διδασκαλίας και μάθησης.
- Εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του σχολείου

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η ενίσχυση σχέσεων και επιδίωξη συνεργασιών με φορείς
- 1 Στόχοι: 1. Η βελτίωση των γνώσεων των μαθητών σε θέματα οδικής κυκλοφορίας. 2. Η επικοινωνία και η συνεργασία με τον αρμόδιο φορέα. 3. Η αυτοπροστασία των μαθητών και ο σεβασμός των συνανθρώπων τους για τη μείωση ατυχημάτων.
- Επιδίωξη συνεργασιών με φορείς

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση της επιστημονικής και παιδαγωγικής κατάρτισης των εκπαιδευτικών μέσα από τεχνικές διαχείρισης της σχολικής τάξης, και την αξιοποίηση των ΤΠΕ σε διαδικασίες ενδοσχολικής επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης.
- 1 Στόχοι: 1. Η ενδυνάμωση και ενίσχυση των εκπαιδευτικών. 2. Η εκπαίδευση τους σε μοντέλα και τεχνικές που θα τους στηρίξουν στη διαχείριση της σχολικής τάξης. 3. Ενίσχυση του ψηφιακού εγγραμματισμού των εκπαιδευτικών 4. Η ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών ενδοσχολικής επιμόρφωσης και αυτομόρφωσης μεταξύ των εκπαιδευτικών.
- Ενδοσχολική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη διαχείριση σχολικής τάξης και η αξιοποίηση των ΤΠΕ

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα και η υποστήριξη καινοτόμων πρακτικών.

- 1 Στόχοι: 1. Η ενίσχυση της χρήσης ψηφιακών εργαλίων από τους εκπαιδευτικούς, μαθητές και τους γονείς τους, μέσα από την συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα. 2. Η αξιολόγηση της χρήσης τους 3. Η μετάβαση του ρόλου του εκπαιδευτικού από απλό μεταδότη γνώσεων σε καθοδηγητή μάθησης.

Ενεργή Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα